## DETERMINA N. 48 DEL 27/09/2016

OGGETTO: Distribuzione di dividendi, esercizio 2015, a favore del Socio Un Santa Marinella", per un importo di € 70.000,00.



Il sottoscritto Franco Bordicchia, in qualità di Amministratore Unico della Santa Marinella Servizi Srl, giusta nomina assembleare del 12/01/2015,

## **PREMESSO**

- che in data 29/04/2016, l'Assemblea della Santa Marinella Servizi Srl con Socio Unico, ha deliberato l'approvazione del Bilancio d'Esercizio chiuso al 31/12/2015 e la destinazione
- che dallo stesso Bilancio è scaturito un utile d'esercizio pari ad € 95.362,00 il cui verbale, allegato al presente atto, è stato registrato presso l'Agenzia delle Entrate di Civitavecchia in data 12/05/2016 al n. 957;
- che la ripartizione dell'utile deliberata dell'Assemblea risulta la seguente:
  - ✓ € 4.768,00 a riserva legale;
  - ✓ € 20.594,00 a riserva straordinaria;
  - ✓ € 70.000,00 a distribuzione degli utili.
- tenuto conto che l'importo di € 70.000,00, deliberato per distribuzione degli utili, deve essere erogato interamente nei confronti del Socio Unico "Comune di Santa Marinella";
- che il consulente della Società dott. Sergio Osimo, con nota pervenuta il 06/05/2016 prot. 210 ha comunicato, citando le fonti normative, che per la distribuzione di dividendi a favore di Enti Territoriali (Regioni, Province e Comuni) non risulta applicabile la ritenuta d'acconto a titolo di imposta;

## **DETERMINA**

per i motivi in premessa indicati, quale parte integrante e sostanziale del presente atto:

- di erogare nei confronti del Comune di Santa Marinella, quale Socio Unico della Santa Marinella Servizi Srl, l'importo di € 70.000,00 (settantamila/00) quale dividendo scaturito dalla ripartizione dell'utile d'esercizio per l'anno 2015, così come deliberato dall'Assemblea dei Soci in data 29/04/2016;
- di ordinare l'emissione di un bonifico bancario trasferendo al beneficiario "Comune di Santa Marinella" la somma di € 70.000,00 (settantamila/00) codice IBAN: IT 27 T 03069 39042 100000046018 con la seguente causale: dividendi della Santa Marinella Servizi Srl scaturiti dalla ripartizione dell'utile d'esercizio per l'anno 2015.

L'Amministratore Unico Franco Bordicchia

Glauco Mulli